

Након посјете најодговорнијих људи из војног и политичког врха Републике Српске Возухој

СЛИЈЕ ДЕ КОНКРЕТНЕ МЈЕРЕ

Српску општину Завидовићи су 22. маја посјетили представници највиших војних и цивилних власти наше Републике. Након веома конструктивне дискусије једнодушна је оцјена да је морал у овдашњим јединицама на завидном нивоу и да њеним припадницима, односно борцима треба одати признање за све досадашње успјехе и надчовјечанске напоре на јужним бедемима наше Отаџбине. Сви изнесени захтјеви из Возуће ће бити под хитно рјешавани на највишим нивоима, на Палама. Возућа је постала синоним борбе српског народа у Републици Српској.

Представници Републике Српске: Бранко СИМИЋ, потпредседник Народне скупштине, Радослав БРЂАНИЋ, министар за урбанизам и грађевинарство, Боро БОСИЋ, министар за енергетику и развој, генерал Душан Ковачевић, министар одбране, генерал Богдан СУБОТИЋ, савјетник Др Радована КАРАЦИЋА за војна питања, пуковник ТОЛИМИР, официр за безбједност Главног штаба војске Републике Српске, Јован ТИНТОР, члан Извршног одбора СДС РС, Др Алекса МИЛОЈЕВИЋ, директор Дирекције за развој и реприватизацију у РС, те војни команданти генерал Манојло МИЛОВАНОВИЋ, замјеник Команданта Главног Штаба војске РС, Генерал КЕЛЕЧЕВИЋ, начелник Штаба I Крајишког корпуса, пуковник СКЕНДЕРИЈА, начелник Штаба ОГ Добој, пуковник Миливоје СИМИЋ, официр за везу капетан Срђан ТОМИЋ, командант баталјона прњаворске Бригаде и други војни Команданти из ОГ Добој и подручја Озрена те народни посланици: Младенко ВАСИЊЕВИЋ, председник посланичке групе Регије Добој и Миладин НЕДИЋ, представници озренских

општина, само су нека од имена најодговорнијих људи који су у суботу 22.05.1993. године посјетили сједиште српске општине Завидовићи у Возухој. Основни циљ посјете био је упознавање, на лицу мјеста, са стањем у овој српској општини а све у циљу предузимања



На јужним бедемима Републике Српске

конкретних мјера које би све, евентуалне, проблеме рјешавале, а којих, свакако, има и на овом простору.

Овај састанак је, сигурно, био прилика да се са правом

укаже на све горуће проблеме који тиште ову средину а које из разумљивих разлога нисмо у могућности пласирати широј јавности. Ипак, треба рећи да су најодговорнији људи из наше општине енергично затражили рјешавање свих неправилности и проблема који настају а све у циљу да

терет рата у Републици Српској сносимо сви на једнак начин без обзира на којим просторима живимо, односно преживљавамо. Основни акценат на овом састанку био је стављен на повратак свих војних обвезника који су отишли са овог простора а који су раширених руку уз благослов неких људи "одозго" посредством разних мешетара отишли у друге средине. Закључено је да се они у најскорије вријеме морају вратити у ову средину и то искључиво ради интереса Републике Српске, српског народа а и ових подозрењских, а и ширих, српских простора. Било како било, возућки - див - јунаци, лављег срца, борци што не знају за страх и узмак и који за годину дана рата, прикљештени између исламских фањатика Тузле и Зенице, још нису имали прилику да чују команду "вољно", вјерују у своје команданте, у своје највише руководиоце и убјеђени су да ће ова посјета, коначно, једном дати и конкретне резултате.

Ђ.Благовјехић

ОВЕНОВЕ ШАРЕ

Возућа и Озрен су јако битна стратешка мјеста за Републику Српску и ми то морамо сачувати - рекао је у свом излагању пуковник Толимир, официр безбједности Главног штаба војске РС и члан делегације др Радована КАРАЦИЋА која је учествовала на преговорима око Венс-Овеновог приједлога плана. У свим досадашњим варијантама непријатељ српског народа је настојао да ово подручје буде муслиманско и они би тиме добили "државу" величине данашње Мађарске. Ми смо то сваки пут одбијали и никада нисмо били у дилеми и код нас никада није дошло у питање да ово подручје буде било није осим српско. Ми и у директним преговорима на непријатељским странама јасно смо давали до знања да нећемо уступити ни педаљ Српске територије - рекао је пуковник ТОЛИМИР.

ПОСЕБАН СТАТУС

Младенко ВАСИЊЕВИЋ, председник посланичке групе Регије Добој у Народној скупштини РС, упознао је скуп да је ових дана врх наше Државе одржао веома значајан скуп где су отклоњене све дилеме око статуса ових подручја. Како је рекао, "то је српско и ко другачије каже наш је непријатељ. Ту нема калкулације. Ми овом народу морамо дати јасан одговор и то конкретним мјерама. Зна се под којим условима овај народ, који се заиста под тешким условима јуначки бори, може касније наставити нормалан живот. Ми то морамо јасно рећи и предочити и Председнику КАРАЦИЋУ и тражити посебан статус за ово подручје које је веома значајно и војно и политички.

Ђ.Б.